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Kapitel 4 - Ceate xawon
® vervollsrandigt &
® ist mit ¢ Operationew versenen:
A Addidon * R x R = R ay) — x4y
1) Muiriplieation: R x R = R (v y) — xy
Wnd oine Ocduungsrelation & <
$0.0 R sk eine olbdiche ngeordwels Koeper daf
ordnunguolisrandig st
Aviome der Addition
AL ASToTiabvEDE X+ (yed) = (x4 y) +2
AV Neuka\ly tlonmanke X + 0 = X
AY lnuerses EUmnt W e ® Ay e - Xty =
y Qndeurq beskimmt durda -x
A4 ommurokivikdl X ¥2 = 24X
Aviome dir Mutbpliearion
M ATOROVEAE X y-B) = (x-y)- 2
M2 Neubvrodo Elmowe x -4 = X
M3 Inubree et Yx e R, X 20, Iy e R: x-y =
y Lindtutig berkimmt durch -
MY omMmukamieat  x-2 = 2. x
0iskALURUEAE (D) X (yr %) = X-y34 x-2
Ordvungioxiome Kowiskent mik + wad
0 peflxivikak X € x
g Troawsikvitar  x < y wad y €2 =2 y <2
05 Anti-Jymmeide x ey uwad y £ x = K=y
o4 Total Vxy gilt x =y oder y <x
Kompakikilitat (mit «Orper Axiome)

Kl X ¢y = X +2 ¢ Y +2

KL ¥y =~ 0 ,VyzO y XY z 0 \Al\e[ ?\”l’

tie Ordnungsvolstandigeeit v\u\wscwm
R vom &

Q(GV\\A\I\QS\JOUSY&V\d\'uni[— )
Soem A6 ¢ R $.d
N A+£d b= 4
2) Vaec A ,VYoeb gitv nelb

0ann 9‘\10\ e ce $.d Yae A:a<C und VoeB:csb

l\% IC %5

K16 A) Gindwwgeeir der addiiven und Mule. inveren

1) 0-x = 0 (AfwmL b ot 1w0)
DNy = -X (-0 =

W Yy>20 = (y)e0

SYy'~z0 Vyerm A=4-120

B) X ¢y Wd WEV = X+u € y+V
NO0éxeyuwd 0cuev = xuey- v

KoL ArcnimediScdals Prineip
1) % x ¢ R mitx-0,ye®.0ann Ine N Mt yen-x
V) Fur jeder ¥ € R Qisiett genam gin ne N Mik ne x ens

0 X A W ly 4y

S8 FUr jedt b e 2 (% 0) Wt die fichung Y =k
Rine Losuag i R, (mit (b pevsidanet)
Brwes - W wnd Archimediiche 7. benarien.

— Q wfy das OV wicht

0.0.1 Jan v,y € ©

D mox {y, yY = {\( fally yex

Y fau x ey
W minfvy) - {x fans ¥ €y
Y toaw y ¢ x
9 Ixl= moax iy, -x} = Xx Al x % 0
-X sonst
S0 2) Ixt=zo 8) LY«yl € [x(4+1yl

1) XY= Xyl @) I ey ] 2 fixa- il

S0 Young' sche \Avnqw((hw\
Ve20, Vxy cr gk

\‘L\xyl “ed

B Intgvan sk dve Teilmenge von 2 A foom:
NFrach *ta,b)={yer: asx 2b]
claol={Y e®R: a¢xeb]
*Yo,0) ={x c®: asx <y
* Yo b{={xer: 0<xcl]
1) fwe ae@ ¢ (o, v+l ={xer: a<xj
oVa, +n{={xer: acx]
“)-00,a)={xeR: ar x|
*Y-o,af={xecr: a7xl
NI-0,+0( =R
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A) ¢ e 2 ik eine obert Schranke vow A falls Yo € A:
acc = A it nach oken besdarankl

1) C e’ it eing water Saconke von A tally Yaeh:
cea = A heist nach wal pesdaranlet

2) tin Element m ¢ 12 heistk MAYiMam von A £alls Me A
und M ging obere Scthranke von A ik, max A

W) Ein Elmentk m e @ NSk Minimum von A {als m€ A
und M g unltee Schramiee oa B ISk, Wip A

A naisly veicaranket faly sie nach Gogn ¢ wuat
Deicnr gkt ik

SIS S AR, A>d
@ fei A nach Oben beithrankr. Dann gibk er (ing

Rizinste obece Scncpmniee von A = SupA

day Supemum von A

—> 0i¢ Menge der oberen Scaraneen von A Skripamk mit
[ Suph, +00[ Wogrein Sup A = tnt [SupA +or

G Sei A nach watw besdargwker . Nann givk @1 gine
grosste unee Sdaanke von A - Cd:= InkA
das dnbaum von A

> 0ie Menge der unteen Schianken vow A Stimmt mik
T-00, kAT Moecein Wi A= Supl-o0,inta ]

(i) Fawr Vae A, Vo eB 0 ¢l donmn Gilk suph € kB

K.l.lb feien ACBC R
A) Cale B nach obtn besdacanter icr, tolgt supa < sup B
1) Failr 8 nadn witsw veichcantiet 15, gt 1k G

= fall A wnberdncanet = (A= -0, SUPA = 4

Prook of Wk / Sup

— Stare 4 10wl / upper ouna

> Asiume there it & geatec / Smaier one

—7 Arrive at wntradicion by

6= MpR e (YaeR:ale) A (¥g20: JacA az c-¢)
tzwkh e (YaeR: prc)A(Ver0-FaeA BeC+g)

Pooot e [ / Jup

— Awoys Simplity W st to wawe fingle vownds — i do
50 Wy o.mummhvxg Rem(

‘VO\\{vxom\m WAL 0 WrkeY Foim B (x-1)" + le
e/ B P {CA R B T

* TRUAKIONS * Wit Waam our , SO, betp ot (ertrctive bounds.

° \lom\om Mparak A faky B+ (C

v (-0 feparat® A i By C

o XY MO - (mx-), (kx4) it = (=1 4), (42 =)

3.5 (Thomay) Stign A, 8 (2 midat Qe

— MP(A1B) = jup R4 fup B

= NLA4B) = jat A vt B

= sup(AvB) = Mok (SupA, mplﬂ

— Wt (AyB) = miniint A, int B

= Sup(ep) = (SupA , €20

= WA= ctwtA , c <0

ave:= laablaeh, bep]

Det 118 A) Twed M!JI\QQV\ X, ¥ find gUA(lﬂM(lC\/\hq

falls eing Bijekrion f: X =Y gibk

1) gine Menge X ist endiich fally @b weder
X=g0dr Jue N 8.d X una {1, .., n}
glacimadatig Sind

2) X ist abiakhibar falls Sie endlich pows
gleichmachig wie N ik 7, ®, gerade N

$.1.90 (Cantor) B st liveroloxdlnivar

Kop \.% - Eulklidische vawm

nz1 B":= {(x, ,m\x‘euzm, ~iswk
+:R"xRY — R () oxay

R xRY— R" (¢, x) — X

(", 4+,-) Ut ein Vektorraum

v
D&t - Skalarprodukt <x.,y7:= z. Xiyi
(51 Symmerrie {xy? =y, x>
(s2) Bilinear Lax+ By, 2= olx, 2> + ¢y, 2>
(7)) 005Ny debinit &, ¥ 20 ,{x,x¥=0 @ x=0

et - Norm WX = {(x,x?

(ND) Pofitiy definik Ixllz o0 , Ixli=0 & Xx=0
NV XX 1= Fetiix

(NT) Oriecksungleacaung K +y € fxl + Wy 1l
Loty - flawarz + 1<x,y2 1 € X Nyl

DRt - Kreuxproduket awisnen a,b e R*
R A RY — 3
(&, b)) — axb
b (Q\\o'z—a%b;,as‘a a.bs, Ab; - a,b,)

....... L
o
2
e
."

ANlatb)xec = aye + bxc
1) ann - ymmeiie a vl = - xa
2) JoW ldeahtak ax by )+ cxl(arlo)s b xlexn) =0

1.3 Kompiexe tallew (R™ -, +)
" UIFPHEARN O (%Y (X2 Ya) = (XXa - VY X ¥a + XaWh )
o RAdION: (X)) + (%) Y2) 1= (Xit X2, Yi4Ya)

KOrgar mik Einelemant = (1,0)
Nuelemenk = (0, 0)

2 al) wrarkdepor von € 2 R — R x R
X +— (Y, 0)
= (D/ |\) = (3()\,)":" )(.l'iy

Ciusdnoettn 2:= (x,y) = (60) (40) 4 (y,0)(0,1)
2= K-y

3
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Kopitel 1 - Folgen wnd 2ginen

het - € FOlge 15k ene A\o‘oi\dqu a:N— ¥
Bild:= A (W= aAn ni— (n

Biseerion- Nunskeie vow §:la,b] — R
(Wadnzo (Undnro (Mo, Vo) = (o, V)
iz W tVe e £y =0 eum
1
1.0 @renawerte eingr Folge
ek - Eine Folge (Qnlnsy Neigk Konvergenr fous of (e R
(1) gibr s.d ¥e=>0 die Mange
M©:=TneN | ag]e-¢ ¢+ e[l andich ur

Falls eing folche Yalal L gilot , ist die eindgutig bertinmt

L= v:iv\n Gn = @eenvwert / Limes df $0\Ge w
-0

Lomma §8 Candmot @lne Folge . Down gibt e
nddnstens gin L e R mik: Ye»0 $.d.
MLy andlica k.

0L - Tine folge (an) onvergiert mit Grentwert L {als
(1) ¥e=0 IN=N() ¢ N 3d. Y7 N gilt 1an-L) <€

LM = (0 £ (1) Sind  aquivalenr.

ek - Divergenk  \im an exishier wichk 3l Qi = 00
bek - Eine folge neink besthranier fallr {aniney sk
= (Gnna heisrt Nudi{otge , f0llE im Qw = 0
Konwergeny = bescarankr
esicinit 5 onvergent
liman=2a
Stz = (QnYnat (on)nw zonwrgunt folge limbn = b
1) (Qntbn)nay eonvergeat £ lim(anibn)= azb
1) (Qnlonynon eonvegent & lim (nlon) = - b
7) Fa\ll\owo \M 21,020 . eonvergent und
“M(W\) = "
4) Fans ein |z7| giot mit Qn € YNzl = acb

Sarx - Sandwich theorem
(OnYnzty (bnIns RONRIGERF MiF  Greviawert L.
> keN und (Cnon mib Gn € tn € b b
Jue Nzl = konvergiert tn gegen L
— 0WRAGUAR Folgan dman vasanieding Yerhdltni)s haven

1.1 Sata von Weierstras)

00t - (BnYnz isk mOnOton wachend £l Qw ¢ Qne ¥
= (annz isk monoton felend €Al w2 Qnee Y0

Sag 2.0 (weierstreus)

A) S (Gvnzt monowone wachrend wad nach olotin

veintdinet . V0N onwergrart Lyt it GrRmweck
M B = Sup LOwm 0zt
1) 3¢ (Annzt monoton fallend und nacda waln @it gnkt
Oann onvergiert (GnYwsc mit Grenwert
1 Ow = Wk R An:nz)

betdarankt + monoton = \aovwergem
wachiand.

Mmonoton + wescidnier = ponvergaut 5. Qnz -1
—7 Pivgante Fo\ge x gesthidvir V. Gz (1)

BoASPIRL | N3

> 0¢qel fmng” =g =0
weil v wacwt glhnelur

*limgP=0 0<qel e = q

v limn"" =

¢« Qi=¢C Omx-/z(&vuam) im Q= Ve

= Qi (Bw) Rony. Mit \imaw = uno\ ke N. Yann gilt
bn:= Qase rowv. mik by =
n

-“\im(/\*%\\ e

Lninag. - BUNOULE Ungulidauig (A1) % Aanx K-

£.% Ui Jupend & Linags lngector

Mit jodar 0RSCHANEEM FoIge (Gn) RGAN MON Yk monorone

folgtn (o) wnd (Ca) derinieen die Ronvergiorn .

Stiwnzt ¥n gilk

Det - b 2 nffae s 2n} = Wt fan Gun .y
= Jwph Qe k2 2n) = Sup { Qn, Gna o )

. Pm folgh aus K 116 (weil An 15k bescheanir )

SUp Anst £ SUp An = Can £ Cn = (Cn) N

WA £ W ANt = b € b = (o)

und on= kAR ¢ Sup An = Ca

— 00 Wide bn, Ca moncon wad besdvaaer find , foigt
e Sar? von Waentrass dass n, Gn konwigieran

o B €

get - i on = liming Gn
i Gn 2= \ivifup Gw
€y ol imor limink an ¢ limjup an da by ¢ Cn

W= Cln) konv. gdw. (Qn) 1t beydncankt und
liming kn = [IMUP Qn

Solving fim Sup /it : Wik oy b, , b, -y b (S0me Cn)
have & generol gYpreion in oy of n
Tabe Wby 0nd im tn

1100 Coundny Kikdivm

gntshuidan oOb. zonv. ohne G remwert qu zennan.

0ot - gine Folge (Qn) Nelk Quudhy Folge falls er v jedem
€20 an o gibt S doy K ale M 3 o gilt
\On-Am | < €

5 Caudny Knikerium Ri (An) G0e Folge eelle 1anlen
0) Jede Caucny Folge ik eschranie

v) Tede onv- Folge 1t tine Cawdny FOLQe

0) Tede Caucny Folge Wit konkegant

= (@n) it nidak Caudny = an divecgiort
~ Cawty ity nur in VOWFaNdige Laume

Teicks - Couchy Eolgent
° ANUME M7 N, S M= g0 (S +0 (Nl Wi o w's)
¢ Zee Qe BOW. FOIJ 2= Gine Caudhy F0lge ist.

2.5 0U Jakt VoA B0124N0 - Weigrirra s

et - ine TAIEDIGL Qe FOIGL a: N — K2 1 tne Folge
0N =1 5o dan Une Steeng monoton wadninde
Adildung = N ~ N gibh Jo dow b= st
(bn) Bt Gine Folge Vn = Qo) Wnd LW ¢ 2(04)

Saty - BO\RONY W Frase
Tade pesthidneRr Fo\ge besirab Uivg konv. Teittolge.

— FO Qa kon. (St Wad M Ga = & dama {5k Jede
Teilkolge b konv. Mit vy = o

— Wi (@n) ane beschranke £oige. Do gile fiir jede onv.
RiIEge (bn)  liminf Gn ¢ limbn £ limsup an

f.0 0100 W0 ©und €
D2k - tine Folge i R ist eine Avpitdwng a: N —
N — Qn

et - €ine Folge (Gw) € R4 st baschrdanit fam es ¢ o
gipt Mk DOl € ¢ Vin7l

0ek - ine Fogt (an) € RY wonergiert fans ¢ ae B giot
odoss Ye-0 INEN S.d ¥ynaN Nan-all <¢

= lmlian- all= 0

S0ty S = (0r,.,bd). 0ie fo\gmde Austagan sind GQuiv
A Au=b 9 lim g, < bnj Yicjed
n— ol n~w

Sarx
/) Eine F0IgL (Qn)p 1 0 R Bonerglet e (a) Wt Gine
twty Forge dh. Ve-0 INEN 3.d Ynm2 N gilF
Wlw-0ml <€
1) Tede heydardnere Fotge \ial gine oy, Teivkolge (6. W)

{0t Stien (any, (ba) ZOWV- FOlge W Rd  Mir
limaw = &, inbn =l i heR. pam gl

AN M (An4bn)= o +b

1) L (A Gn) = XUV (Qn)

S0t - fo\qun W C

@) (Wn) € € mit liman =2, MW= w
Dunn ailt 1) 2, — 2
D UZall — 121
2) InWn — W " 2
N w£0,Wn#0 Y0 57 o
11 2w
— rolge dor Daghigsummen Spi= 0y ¢ L+ Qu

Net - eine Leive 1I% gine unendiiche Summe
oo Ok = 0k Ay - Qingr FOIQE (On)
Det - Pie reine Z Qe ponvergiert fqir die Folge der
Parsdsummen (Snynx i onvegiert .
= 0i¢ Limey ISF mit s Qp  pereichnet .

M g Qg = Zaa

n=Q ez

\im Sn =
n=n

0\0. @eonvetiscihe 2eike g e C \ai\ 2|

Zq:l}ﬂ%ﬂ Sy\:zu:oq
q3m~/|/+,q‘+~ £ 9" Sa-q = (-9
_l+,q/+“,4g/"" ((_‘1)5”:|-qm

mSn = = 1M (19" = 72

Z::o q“ S e

Far (41 <1

Folgen vs. £einen
- Wie tine FOIge, £AlS (Gn) ROV , Rovv. Quda Va*= Quie
— BGM Weggiasen von Gliedy Gndet sida g Qeemwert.

pie Heasmonisdne Zeine
A

Z divergiert weit §n = Z E gl Unchy it
 wonv. fur 81 (i )
0ie TQ\esk0p Leine "l b | ||
o0 “ i N AL
o klen) =1 Sn = "% i (41) Z ( B Rk
{ | | | |
= () (5-5) e (i)
lim Sn = 1 =‘"V\l+|
z = R
é—‘\ Zn v 2 bn = 2 (anibn)
n;l n=1 n,:l

it FAVH



Saty -
flin 2 Qe und 2 be Ronvergunt |, xe C
N Z (e £ oe) 15 zonergmat wnd
Z(0et) =20 + 2be
1) 2 &0k konv. und = & 2 Qk

Sarz - Coudy Kriterivm
0ie 2gwe i Qe konergiert <> fals Ye »0 INeN
mit | Sn- Sml <€ Y¥nnm =2 N e \ZM‘“ Qe \ze

tZaa ponv & Sn ko e Sn (iau(hy,

Sarz - Notwindise budingung Kir Komergar
ISt eine 2eine Ska G LOMRGEAF 50 Wl quULeN

lim Q=0
/BT

\limo\u #0 = 2 Qe div.

4
S per Qe 2OAV. = |im O = 0
gE-w

Sarz - Weiestrad) eeinen
S0 Qe > 0. 0ie Vet 2 gt Qe oMV, <> (e
Folge (Sn)noi natn oben bescnranet it
x (Sn) mon. wachignd Snn = Jn +6\vm 2 du
b
\Vergiadn Jatr [ Majorenttn- Minomntn  Keikrivwm
SUn 20k, 2 be mir 0¢0e ¢ V2K . il
M) 2 be bonvergiert = 2 ae honvergiert
1) Z e divegiert = Z e divegiert
A — A
5_1 éﬁ,‘) Z ml) b on
und 2 53 71

70

V.

4
6usoi0\e:°?—=, et
= 2

A

k2 ony.

A A
&’ ~ Z\rre diy:

2 2l,.lzonnv = 2 &, 2

div.
A
S le-1

°©2
1
kl

N W)

~

BRSS! be BowV. £ be 20 = Sn nhach oben beichoner
= UUn nach oben badirankr g ap 5 O
= (waerran) (5n) korv. = 2 ae kownv.

Avrolut KONRrgmy
0eE - Bine Keie 2 e ik abyowl onvegent , €alls
die neive du Philutbercdge 2 k) EOnvergiert

\? | 0n) eonvegant = 2 @ kOnvergant

Satz
kine 0o 2onveigente Beine 2 Qe 1t Gt 0wV,

wnd ¢ gilt » Lo
|2h:1ak S Zk;]lah’

e | |
— Zw Al =2 0 = pann Wgerston anwendan

Do aikemitends Hamonifche geine

= oute Gegenbuipit fOr ab). LOMRGEAY - bedingt konweigant
0 (- \)m' O R |

Zu9| -1t T

103
- Sveanou%a\\ von §aty vov Wgipniy

o

Sarr von Wibnit
St (@Yot Line monoton fakende Fo\ge mit w2 0 Y1
wnd iman = 0. Do Ronwrgiert 5P (-0 ae

9 e+
und @ gir G- i ¢S ¢ A wovei Si= Z(-l) Qe

00f - EIN KEME St Qa1 tine UnOrdnung
UL iz Ga £0N1 € UNE VijQkfive Avldung
¢ N~ N gt 50 dass Qn = Asemy.

Sat (Picicher)
Fan Zan Obiowt onvgie (Z 18kl konv.) donn
jede Umordaung de oine nar davsalpen Grenwret.

Satt (Rigmom)
% 2 Qn eine 2onv. Leine (olor nidak Olos. ROAV.). Pl
gigt & 2w jedem A € RV {0} Gine Umordnuwng du
goine G gegen R kOMwRrgicit.

Hinticnende pedingungn A alby. zonvergeny
— by Waf Vergleidnart 2 GeonatAstat Lo

Sata (Quonwredtium )
U (An)nze mit ﬁn 0 Yn=|
7 €alls Nimsup | 0 \ <1 down konvergiert die Leive
apyolut.
1) Falb \\mmk\ > 1 divergiort die Peihe
= fo \im, ’aT\l enshert wad glada L Wk it L <)
0 Wt Z 0 aby konv.
= fols L7t sk 2 an diverquat
= Faly L= versagr doy Quorianten @ium

Egponentitlys gene

i 2" eonvergiort fir alw € €
oxp (2) 1= 20 v (il Quotioredteium)

0
Boispile o Z e ¥ Kir a1 <1 aol. bony.

VMI
l and ek the ne(assary bouds

* e |
faty (wwrgledtedum ) S (O tine Folge
2) Fany lionsup (10al”") = limsup (YTl ) <1 ponm
ROV, 2 Gn byolut
1) Folly limsup 1An)"" > 1 divergleren Z gt und 2\ m)

caus lim (1on1Y) = L
— Lel = 2 An kOovv. absolut
= L7l = 2 (0n div.
a
limint | o | ¢ limink] Q)™ ¢ tiomaup | anl" ¢ limsup| T2
Potuntrung
net- i (Cedesr Qve Folge in 1R (C). nie
ol v 2 € € I3 gebiniert durch
pL2) = S ., Ce”
|
AP = pa) mik Ce = ko fU awr € C

Jaty
it ptanmtreing. 2 oo Ced* rowvegiert qloj olut
fuc ale 2 € € mit 12) < p wovth

0 £ limsup 1 Cel % = 0

A

— e limsu ICIzI

limsup 1 Ciel /i ¢ v

2 Ce® Uik divegont i ale (%1 7p

— Fal 5\0:\% |k %1} witht badnidniet (st
Wi€ p=0

— Fals J1cel”? e st putanir st wnd
qudem limsup [Cel”™® =0 ethen wic p = 0

gigmann ¢ta Funkrown 5o s € R
2 4 wuie / Quonaevt K
(5) = — 1
i Z Wiagw
1 7 1 _4_ i i
Tttty Pty
‘—'—_\f_——-—*-
AT A h A
Tfn fuwtatpti
- fLS'l bt \1$~'
Z T T, 4 =
£ 1+ Rl (l,)s 1 (13)3—; Zsl ‘-(:LS'I)
S 9" ’
- n=o q m\" q - (LS !
1 |
= Fw §=1 \ql:)T < |
z 1
. < P "
Noth Verqidniart (<) ¢ 2 p=e 9" = - A
75

ist bomerqut

. A——4- A
= flroeseal git % <% g 2 % div.,
(li\)?.{q'\Ql\' o s(s) fur 0¢ 5 2}

Wultplization von geinen
et - Qe by Cet

o —
. -

Sary (autay)
Wir nenmen av, dasd o 6 20 gilot sodays
Z'go Z]O\Cl 4 Ym 7o
Do hovwg\w die &o&qw\m Lonen olojolus :

Sl = J-o Cll] Vl 20 ‘M/ld u’ Z‘go C(J V] 7:0
Sowle 2[-0 Si wmda Z] o Uj wnd u ql(lf

Z Si = Z U;

120 J:O

e zonv. Jede (iwear, AMOrdung  olosolu ik demelban i,

Dot - Zk.o e it vine lineore Anosdnung du poppUrtine
v Cij Al 0 tine Bijtenon §: N — Nx N gt
mit e = Cyae)

Za

o

o
D2k - Doy Cowchy produlet der Retnen / ,,Zob? it die

. L]
Qahe “ZM (% a"\’j lo) >

i
Fa die geinen 2 Qi "Z-b‘, doJ. eOomergieren so kon. il
Cuthy Podulet und o gl :

2 2 4k = 2 2 aibj
0 l"u )=0 J=0 i=9
= Q i
g(% ‘V’)) MZD( am;\o,)

\[I|¢
YyeC aplxey) = axp(x)exp (y\

Sarz
Vi St fn N — R owe folge ((4n) folge dar Folgen)
Wir ntamen o, dap
N £ = 'l.‘_‘n;\ fn()) aistir  Yje N
L) €f givt cat Funktion §: N — (o, 0( s0 daw
(\) \('n(n\ ¢ 9(j) ¥jzo vuo
V) Z,:o 9(j) konwigiet
Dovan {0\9\r
\\M Zl o fu()) = Z,«o G
wd
Z,w 1GY = 2'}:0 nlivzt fnc))

Korollar
Ve € € bonergiurt dic Folge (“" n) )Vm ud
\v —a 27
V}‘-‘»‘:ﬂ (“' .VT) = @Xp(%)= ano W
¥ !
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